
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales

Le très hon. Brian Mulroney (premier ministre): Je dirai
simplement, comme le ministre vient de l'affirmer, il faut tout
d'abord attendre les résultats de ces pourparlers avec ses collè-
gues provinciaux, qui auront lieu dans les prochains jours.

* * *

[Traduction]

LA CONSOMMATION

L'ÉTIQUETAGE DES ALIMENTS IRRADIÉS

Mme Jennifer Cossitt (Leeds-Grenville): Monsieur le Prési-
dent, ma question s'adresse au ministre de la Consommation et
des Corporations et porte sur l'étiquetage des produits alimen-
taires irradiés. Le ministère étudie cette question depuis un
certain temps de concert avec le ministère de la Santé et du
Bien-être social de façon à déterminer quelle étiquette permet-
trait d'identifier le mieux les produits traités aux rayons
gamma. Le ministre pourrait-il dire à la Chambre quelle déci-
sion a été prise en ce qui concerne le choix d'une étiquette qui
aidera le consommateur à repérer les produits alimentaires
soumis à ces rayons?

[Français]

L'hon. Michel Côté (ministre de la Consommation et des
Corporations): Monsieur le Président, un communiqué de mon
ministère a été émis en juillet 1983 traitant justement de l'éti-
quetage de ces aliments. Il a été envoyé aux divers fabricants
et diverses associations concernés. Des réponses ont été reçues
jusqu'en avril 1984. Elles font actuellement l'objet d'analyses
et de consultations avec l'Organisation mondiale de la santé, et
nous serons en mesure de communiquer ces divers résultats
dans les prochains mois.

mesures qui seront prises en ce qui concerne la caisse d'assu-
rance-chômage.

LA POSITION DU GOUVERNEMENT

M. Ian Deans (Hamilton Mountain): Monsieur le Président,
peu importe ce qui adviendra de la caisse d'assurance-chô-
mage, la ministre est-elle prête à garantir à ces personnes que
le gouvernement leur fournira des emplois, comme le premier
ministre l'a promis, ou qu'elles recevront l'assurance-chômage
jusqu'à ce que les emplois soient disponibles?

L'hon. Flora MacDonald (ministre de l'Emploi et de
l'Immigration): Je comprends les préoccupations du député,
mais je lui demande d'attendre au moins quelques heures,
jusqu'à ce qu'il connaisse certaines des mesures qui seront
prises.

* * *

PÉTITIONS

LA ZONE DENUCLEARISEE

M. le Président: J'ai l'honneur d'informer la Chambre que
la pétition présentée par le député de Mississauga-Sud (M.
Blenkarn) le mercredi 7 novembre 1984 est conforme aux
exigences du Règlement quant à la forme.

LES ESSAIS DU MISSILE DE CROISIERE

M. le Président: La pétition présentée par le député de Van-
couver-Kingsway (M. Waddell) le mercredi 7 novembre 1984
n'est pas conforme aux exigences du règlement quant à la
forme.

* * *

* * *

[Traduction]

L'ASSURANCE-CHÔMAGE

LA SITUATION DES PERSONNES ÂGÉES NON ADMISSIBLES AUX
PRESTATIONS

M. Ian Deans (Hamilton Mountain): Monsieur le Président,
vous vous rappellerez, j'en suis persuadé, que lors de la précé-
dente législature, l'actuelle ministre de l'Emploi et de l'Immi-
gration prétendait s'inquiéter profondément des problèmes des
Canadiens de 55 à 65 ans qui ne pouvaient plus trouver
d'emploi et qui n'avaient plus droit aux prestations d'assu-
rance-chômage. Qu'est-ce que la ministre se propose de faire à
ce sujet maintenant?

e (1500)

L'hon. Flora MacDonald (ministre de l'Emploi et de
l'Immigration): Monsieur le Président, je peux assurer au
député que c'est un problème qui continue de me préoccuper
beaucoup. Il entendra parler un peu plus tard aujourd'hui des

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE

DÉCLARATION HEBDOMADAIRE

L'hon. Herb Gray (Windsor-Ouest): Selon la coutume,
monsieur le Président, vous me permettrez, à titre de leader de
l'opposition officielle à la Chambre, de demander à mon collè-
gue le leader du gouvernement quels travaux il a prévus pour
la semaine prochaine. J'aimerais le faire, avec votre permis-
sion.

L'hon. Ray Hnatyshyn (ministre d'État (leader du gouver-
nement à la Chambre)): Monsieur le Président, je sais que,
selon la tradition, nous nous consultons le jeudi pour établir le
programme de nos travaux à l'intention non seulement des
députés mais aussi du public. Avant d'aller plus loin, je tiens à
féliciter le député de Windsor-Ouest (M. Gray) d'avoir été
chargé de la tâche très importante que j'ai accomplie moi-
même pendant quelques mois, celle de leader de l'opposition
officielle à la Chambre. Je félicite également le député de
Hamilton Mountain (M. Deans) que son caucus a de nouveau
désigné comme leader à la Chambre.

Une voix: Il a été élu.
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